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:Fapologl’asfﬁéRed

La topologia define la estructura de una red,
dependiendo de la topologia sera la distribucion fisica
de la red y dispositivos conectados a la misma, asi
como también las caracteristicas de ciertos aspectos
de la red como: velocidad de transmision de datos y
confiabilidad del conexionado.. La definicion de
topologia esta compuesta por dos partes, la topologia
fisica, que es la disposicion real de los cables (los
medios) y la topologia légica, que define la forma en
gue los hosts acceden a los medios.



Topologiasdé Red

Hosts:

El término Host, es usado en informatica para
referirse a los computadores conectados a la red, que
proveen y/o utilizan servicios a/de ella. Los usuarios
deben utilizar hosts para tener acceso a la red. En
general, los hosts son computadores mono O
multiusuario estos tambien incluyen, servidores,
Impresoras, escaner y otros dispositivos de usuario.
que ofrecen servicios de transferencia de archivos,
conexion remota, etc. Los usuarios que hacen uso de
los hosts pueden a su vez pedir los mismos servicios
a otras maqguinas conectadas a la red.
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~Jopologias.de Red

Tipos de Topologias Fisicas mas Comunes:

Topologia en Bus:

En la topologia linear bus todas las computadoras estan conectadas
en la misma linea. El cable procede de una computadora a la
siguiente y asi sucesivamente. Tiene un principio y un final, la red
linear bus requiere un terminal en cada final, asi recibe la sefial y no
retorna por eso uno de los finales de una red tipo linear bus debe
tener un “Terminador”.




~lopologias de Red

Tipos de Topologias Fisicas mas Comunes:

Topologia en Bus :

Ventajas: Desventajas:

% Es apta para oficinas medianas * Si se tienen demasiadas

y pequenas. computadoras conectadas a la vez, la
% Esta topologia es bien simpley  eficiencia baja notablemente.
facil de arreglar. * Es posible que dos computadoras
% Es relativamente mas Intenten transmitir al mismo tiempo
econdmica ya que requiere provocando lo gue se denomina
menos cableado a diferencia “colision”, y por lo tanto se produce un
de otras topologia. reintento de transmision.

** Un corte en cualquier punto del cable
Interrumpe la red.



~Jopologias.de Red

Tipos de Topologias Fisicas mas Comunes:
Topologia en Anillo:

Consiste en conectar cada estacion con otra dos
formando un anillo. Los servidores pueden estar en
cualquier lugar del anillo y la informacion es pasada
en un Unico sentido de una a otra estacion hasta que
alcanza su destino. Cada estacion que recibe el
TOKEN (Sirve para determinar que nodo en el anillo
puede transmitir frames en determinado momento)
regenera la sefial y la transmite a la siguiente.

Por ejemplo en esta topologia, esta envia una senal
por toda la red.

Topologia en anillo

Si la terminal quiere transmitir pide el TOKEN y hasta
gue lo tiene puede transmitir. Si no esta la sefal la
pasa a la siguiente en el anillo y sigue circulando
hasta que alguna pide permiso para transmitir.
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Frame: el frame es el elemento que

se utiliza para llevar los datos entre
las estaciones.

Nodo: se refiere a cada uno de los
computadores individuales que
forman una red.
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r  datos
) un token libre

El nodo destino copia
los datos que le han
enviado

El frame fluye hasta
el nodo que lo
transmitid. Este nodo
retira el frame de la
red y genera un
nuevo token libre
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~Jopologias @€ Red

Tipos de Topologias Fisicas mas Comunes:

Topologia en Estrella:

En la topologia estrella todas las computadoras estan conectadas a
un concentrador o hub central desde el cual se redireccionan los
datos al computador adecuado.

Hub: un hub o concentrador es un equipo de redes
que permite conectar entre Si otros equipos Yy
retransmite los paquetes que recibe desde
cualquiera de ellos a todos los demas. Un
concentrador funciona repitiendo cada paquete de
datos en cada uno de los puertos con los que
cuenta, excepto el puerto del que ha recibido el
paquete, de forma que todos los puntos tienen
acceso a los datos.
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decir que la topolog j
desconecte e viaja por separado del Hi
cable solo adora e \ cada computadora. _
afectada y el resto de la red * SielHub se cae,lared no tiene

mantiene su comunicacion COMUMIEEAON.
normalmente. s Siuna corﬁputadora se cae, no

O remover una computadora es
tan simple como conectar o
desconectar el cable.
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% Esta topologia puede
extender el alcance y la
cobertura de la red.
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La cone e de re
intercone un nodo c

tiene un : ronca leralmente c pado por un hub 0
switch, desde el que se ramifican los demas n dos Es una variacion
de la red en bus, la falla de un nodo no i pllca interrupcion en las
comunicaciones. Se comparte el mismo canal de comunicaciones.



Jopologias.@€e Red

Tipos de Topologias Fisicas mas Comunes:

Topologia Arbol:

Switch: es un dispositivo digital de logica de interconexion de redes
de computadores . Su funcion es interconectar dos 0 mas segmentos
de red, pasando datos de un segmento a otro destino.

switch switch
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< El Hul > mas cat
las sef da de cac Jn
potenci , ' > determinada por el tipo de
distancia a la que puede ~ cable utilizado.
vigjar la sefal. . % Si se viene abajo el segmento

% Permite priorizar y aislar las principal todo el segmento se viene
comunicaciones de distintas abajo con él.

computadoras. % Es mas dificil su configuracion.
+ Cableado punto a punto para
segmentos individuales.
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un nodc
caminos.

“ No puede utamente
ninguna interrupcion en las
comunicaciones.

% Cada servidor tiene sus propias
comunicaciones con todos los
demads servidores.

% Si un nodo desaparece o falla
no afecta en absoluto a los
demas nodos.
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*» Broadcast (Ethernet).
*» Token (Token-Ring).
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Signif SUS C
todos | medio de red.

estacio 0 siguen ningln orden para utilizar la |
red, el orden es el primero qu entra, el primero
gue se sirve.



~lopologias @€ Red

Tipos de Topologias Logicas Mas Comunes:

Topologia Token (Token-Ring):

La transmision de tokens controla el acceso a la red al
transmitir un token electronico de forma secuencial a
cada hast. Cuando un host recibe el token, eso significa
qgue el host puede enviar datos a través de |a red. Si el
host no tiene ningun dato para enviar, transmite el
token hacia el siguiente host y el proceso se vuelve a
repetir.
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http://es
http://abe

http://es. wiki/Nodo
http://es.wikipedia. org/W|k|/H _
http://es.wikipedia.org/wiki/Red_en_malla J
http://www.frm.utn.edu.ar/comunicaciones/redes.html#3
http://es.wikipedia.org/wiki/Broadcast
http://es.wikipedia.org/wiki/Broadcast_(inform%C3%A1ltica)
http://es.answers.yahoo.com/question/index?qid=20090211204315AAztGmi
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